
 

       Deux lutins aident le Père Noël. 

Petits Problèmes 
1 

1 V F 

V F Le Père Noël répond à 30 lettres. 
 

V F Il faut préparer 23 poupées. 
 

V F Il faut préparer 15 vélos. 
 

V F Le Père Noël apportera aussi 23 habits de poupée. 
 

V F Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

V F 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

Noël approche. Les lutins Zinzin et Zozo aident le Père Noël à 

tout préparer. Aujourd’hui, le Père Noël répond à 28 lettres. 

On lui commande 14 vélos, 23 poupées, 10 tablettes . 

 

Combien de jouets  doivent-être préparés 

aujourd’hui ? 

 

 

2 

3 

4 

5 

6 

           Je dois faire une soustraction pour résoudre le problème. 
 

7 



 

        Aujourd’hui, le père Noël n’a pas de commandes .  

Petits Problèmes 
2 

1 V F 

V F Le Père Noël répond à 35 lettres. 
 

V F Il faut préparer 14 trottinettes. 
 

V F Il faut préparer 82 maisons de princesses. 
 

V F        Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

V F            Je dois faire une soustraction pour résoudre le problème. 
 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

Aujourd’hui c’est Noël. Les lutins Zinzin et Zozo aident le Père 

Noël à tout préparer. Aujourd’hui, le Père Noël répond à 35 

lettres. 

On lui commande 14 trottinettes, 28 maisons de princesses , 

16 ballons . 

Combien de jouets  doivent-être préparés 

aujourd’hui ? 

 

 

2 

3 

4 

5 

6 



 

        Aujourd’hui, le père Noël a fabrique tous les jouets . 

Petits Problèmes 
3 

1 V F 

V F Le Père Noël  a 58 jouets à fabriquer . 
 

V F Zozo n’a rien préparer. 
 

V F Zozo a préparé 32 jouets. 
 

V F        Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

V F            Je dois faire une soustraction pour résoudre le problème. 
 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

Le père-Noël doit fabriquer 58 jouets .   

Zozo en a déjà fabriqué 30 .  

 

Combien de jouets , le Père-Noël doit- i l  encore  

fabriquer ?  

  

2 

3 

4 

5 

6 



 

        Ce soir , c’est Noël. 

Petits Problèmes 
4 

1 V F 

V F Le Père Noël  a encore des jouets à  fabriquer . 
 

V F L         Le père-Noël veut partager les 42 chocolats en 2 paquets. 
 

V F Le père Noël a 3 paquets .  
 

V F        Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

V F            Je dois faire une soustraction pour résoudre le problème. 
 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

Ce soir, c’est Noël .  

Le père Noël prépare les chocolats de Noël pour Zozo 

et Zinzin. Il en a 42. Il veut qu’ils en aient autant chacun 

et les mettre dans 2 petits sachets .  

 

Combien de chocolats doit- i l mettre dans 

chaque sachet ?   

 

 

2 

3 

4 

5 

6 



 

 

Petits Problèmes 
1bis 

V F Deux lutins aident le Père Noël. 
 

V F Le Père Noël répond à 30 lettres. 
 

V F Il faut préparer 23 poupées. 
 

V F Il faut préparer 15 vélos. 
 

V F Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

Les lutins Zinzin et Zozo aident le Père Noël. 
Aujourd’hui, le Père Noël répond à 28 lettres. 
On lui commande 14 vélos, 23 poupées, 10 tablettes . 
 
Combien de jouets  doivent-être préparés 
aujourd’hui ? 
  

1 

2 

3 

4 

5 



 

 

Petits Problèmes 
2bis 

V F  

V F 

Le Père Noël répond à 35 lettres. 
 

V F 

Il faut préparer 14 trottinettes. 
 

V F 

Il faut préparer 12 vélos. 
 

V F Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

 

1 

2 

3 

5 

Les lutins Zinzin et Zozo aident le Père Noël à tout préparer. 

Aujourd’hui, le Père Noël répond à 35 lettres. 

On lui commande 14 trottinettes, 21 maisons de princesses , 

12 ballons . 

Combien de jouets  doivent-être préparés 

aujourd’hui ? 

 

Il faut préparer 82 maisons de princesses. 
 

4 



 

 

Petits Problèmes 
3bis 

V F 

V F 

V F 

V F 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

 

Le père-Noël doit fabriquer 40 jouets .   

Zozo en a déjà fabriqué 30 .  

 

Combien de jouets , le Père-Noël doit- i l  encore  

fabriquer ?  

 

Le Père Noël  a 42 jouets à fabriquer . 
 

Zozo a préparé 30 jouets. 
 

       Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

           Je dois faire une soustraction pour résoudre le problème. 
 

4 

1 

2 

3 



 

 

Petits Problèmes 
4bis 

V F 

V F 

V F 

V F 

Je fais le problème : (opération et phrase-réponse) 
 

 

        Ce soir , c’est Noël. 1 

L         Le père-Noël veut partager les 8 chocolats en 2 paquets. 
 

Le père Noël a 3 paquets .  
 

       Je dois faire une addition pour résoudre le problème. 
 

           Je dois faire une soustraction pour résoudre le problème. 
 

Ce soir, c’est Noël .  

Le père Noël prépare les chocolats de Noël pour Zozo 

et Zinzin. Il a 8 chocolats. Il veut qu’ils en aient autant 

chacun et les mettre dans 2 petits sachets . 

Combien de chocolats doit- i l mettre dans 

chaque sachet ?   

 

2 

3 

4 

5 

V F 


